
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20___р. Київ №

Про участь офіційної делегації національної 
збірної команди України у Кубку Європи з 
триатлону (юніори) (ІІ ранг)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 
листа Федерації триатлону України від 07.08.2023 № 173

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України взяти участь 
у Кубку Європи з триатлону (юніори) (ІІ ранг) (далі – змагання) у 
м. Кишинів (Республіка Молдова), проживання за адресою: готель Європа 
вул. Василе Лупу, 16, Кишинів, з 17 по 21 серпня 2023 року замість раніше 
запланованого з 17 по 20 серпня 2023 року.

2. Затвердити склад учасників офіційної делегації національної збірної 
команди України у Кубку Європи з триатлону (юніори) (ІІ ранг) в кількості 
8 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію національної 
збірної команди України з триатлону у кількості 8 осіб з 
17 по 21 серпня 2023 року з місця перебування до м. Кишинів (Республіка 
Молдова) та  зворотно.

З метою проїзду учасників змагань, забезпечення безпеки руху та 
перевезення спортивного інвентарю для участі у спортивному заході залучити 
один автомобіль за маршрутом:

м. Дніпро – м. Кропивницький – м. Одеса (ПП «Маяки-Удобне–Паланка») 
– м. Кишинів (Республіка Молдова) та зворотно, забезпечивши його пально-
мастильними матеріалами згідно з розрахунком витрат, оплатою за 
користування платними автошляхами. 

4. Визначити старшого тренера з триатлону Лисова Сергія Георгійовича 
відповідальним за виконання вимог заходів безпеки, за дотримання офіційною 
делегацією   національної        збірної          команди      України      санітарних    



2

та протиепідемічних  заходів   під   час  участі   у   змаганні та своєчасне 
повернення учасників на територію  України  після завершення участі у Кубку 
Європи, а також матеріально та фінансово відповідальним. 

5. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» сплатити видатки для участі у 
змаганні  для 4 осіб згідно із затвердженим кошторисом витрат: проживання, 
добові, стартові внески, оплата пально-мастильних матеріалів, оплата 
користування платними автошляхами, страхування авто. 
        Інші витрати для участі 4 осіб у змаганні здійснюються із джерел, не 
заборонених законодавством.
        Витрати на участь у змаганні трьох спортсменів та тренера  юніорської 
національної збірної команди України з триатлону здійснюються за рахунок 
інших надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                      Людмила ПАНЧЕНКО


